

清凉送给一线执勤工作人员

记者 袁进田

通讯员 张雪珊 胡晓建 李敢

本报讯 8月5日上午,邵阳市人大常委副主任、总工会主席刘永德率队到大祥区各执勤岗点,开展高温慰问活动,为集中整治一线执勤人员送去关心和清凉。

在大祥区百春园街道马蹄社区外围管控劝导点,刘永德一行与执勤党员干部、民警辅警、志愿者们一一握手,对他们不畏酷暑,坚守岗位、尽职尽责、无私奉献的精神给予高度赞扬。并详细询问了执勤人员的身体、工作、生活情况,为他们送上防暑药品、凉茶和西瓜等物资。勉励大家继续发扬吃苦耐劳精神,坚守岗位职责,注意防暑降温,加强自身安全防护,确保集中整治行动持续、深入、全面开展。

又讯 连日来,我市城区持续晴热高温,酷暑难耐。当前,正值邵阳市集中开展城区电动自行车百日综合整治的关键时刻,为护航群众平安出行,在各个执勤岗位和一线的党员干部、交警辅警、志愿者头顶骄阳,挥汗如雨,十分辛苦。8月3日上午,双清区委副书记刘厚见带队深入城区执勤岗点了解工作进度,开展高温慰问活动,为奋战在交通安全集中整治一线的执勤、劝导人员送去关心和清凉。双清区委常委、政法委书记李谟旺参加慰问。

在执勤现场,刘厚见等与执勤党员干部、民警辅警一一握手,亲切问候,他们在高温酷暑天气的艰苦条件下坚守岗位、吃苦耐劳、尽职尽责、无私奉献的精神给予高度赞扬,并详细询问了执勤人员、民警辅警的身体、工作、生活情况,并为他们送上西瓜、矿泉水、毛巾、风油精等防暑降温物品。勉励广大党员干部、民警辅警,一定不辜负各级领导的殷切期望,努力克服高温酷暑带来的困难,恪尽职守,继续以高昂的斗志、奋发的精神、忘我的状态,坚守在工作岗位,努力展示双清的良好形象。

双清区按照市委、市政府决策部署,今年以来组织相关职能部门集中开展城区电动自行车综合整治,已张贴宣传海报1000余份,设置宣传橱窗46个,发放宣传手册2万余份,悬挂宣传横幅300余条。整治电动车闯红灯、逆行等违法行为2456余起,处置摩托车不戴安全头盔150起,电动车规范上牌8457台。8月1日至2日开展集中整治行动中,全区共出动执勤人员623人,发放宣传资料1795册,签订承诺书683份,外围劝阻限行电动车770台,解答群众咨询3500余人次;劝导纠正轻微交通违法947起,暂扣电动自行车71台、摩托车1台,拖移占用非机动车道的电动自行车4台,处罚电动车交通违法37起(其中逆行22起、闯红灯14起、不按规定车道行驶1起)。

大祥区电动车集中整治有序推进

记者 袁进田

通讯员 胡晓建 李敢

本报讯 8月4日上午,邵阳市政府副秘书长刘昊到大祥区各卡点督查指导电动车交通问题顽瘴痼疾集中整治工作,进一步推进城区电动车交通问题顽瘴痼疾集中整治。

“你好,我每天要骑车接送小孩,这个要怎么填?”“小孩不能超过八岁。”“好的,我孩子才六岁。”上午8时,在雪峰路口外围管控劝导点,不少电动车主前来咨询和登记,工作人员耐心解答和介绍。督查组亲切慰问了劝导点的工作人员,对他们不畏酷暑,坚守岗位、尽职尽责、无私奉献的精神表示高度赞赏。督查组认真检查了劝导登记台账,详细了解了整治工作的进展情况,对大祥区各部门协调联动参与整

治工作给予了充分肯定。

自集中整治开展以来,大祥区电动车交通问题顽瘴痼疾集中整治有序推进,外围管控措施扎实有效,内围整治数据持续增长,外围管控点共发放宣传资料9543份,解答群众咨询5459人次,签订承诺书2404份,劝阻限行电动车辆2873台,内围整治组共纠正和劝导电动车轻微交通违法2092起,查处电动车交通违法行为130起,暂扣电动车408台,收缴伞具121把,实现了路面交通秩序明显改善、交通事故明显减少、执勤执法规范有序的工作目标,为邵阳创建全国文明城市贡献了大祥力量。

**顽瘴痼疾
集中整治**



交警将当事人送往演出地。

交警规范执法热情服务 市民点赞

记者 袁进田

通讯员 罗伟洪

本报讯 自市区开展电动车交通问题顽瘴痼疾联合整治以来,市公安局交通警察支队全体执勤民警、辅警,按照整治工作要求,在积极配合各部门执法的同时,规范执法、热情服务,赢得了广大群众的广泛点赞。

8月2日下午,大祥交警大队一中队查控组人员在劳动局路口查扣一辆非市区号牌电动车,因驾驶人急于赶往桃源建材城附近参加演出活动,由于驾驶人没带现金,手机又没电,为解驾驶人燃眉之急,执勤民警胡明马上安排警用摩托车快速将其送达目的地,交警的规范执法赢得在场群众的拍手称赞。

8月2日下午4时25分许,在资江一桥北塔区桥头,一辆运河沙车辆因未装载严实导致不少河沙洒到路面上,过往的电动车行驶在该路面时,车轮与河沙摩擦,人车总是摇摇晃晃的,致使路面存在较大的安全隐患。北塔区交警大队副大队长张成见状,迅速拿着扫帚和簸箕,经过近10分钟的清扫,把河沙扫得干干净净。清扫中,过往车辆驾驶员见交警在当“清洁工”,都放慢了行车速度,伸出大拇指连连称赞。

8月3日上午,在西湖南路脑科医院路段,一台逆向行驶三轮车,与在非非机动车道正常行驶的一辆二轮电动车发生刮擦,电动车驾驶人刘某被刮擦后,连人带车一同倒在地上,事故不仅导致刘某的左手全部擦伤、小拇指指甲脱落,还因倒地时头部着地而感到疼痛难受。



▲执勤民警潘雨豪为交通事故受伤市民涂药。



▲交警在清扫河沙。

据刘某陈述,幸亏自己戴了安全头盔,否则头部肯定受伤不轻。执勤民警潘雨豪当即拿来执勤备用的药箱,帮他清洗伤口并给他止血,此举获得在场群众的赞许。

开展电动车交通问题顽瘴痼疾整治是为了净化城区交通环境,邵阳交警不仅用严格执法为群众平安出行保驾护航,还在执法中以规范执法、热情服务获得市民的大力支持、配合。